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QUESTAO 62

Os submarinos nucleares conseguemn submergir por longos
periodos, pois geram uma quantidade encrme de energia elé-
trica para ser usada internamente. Um dos desafios a serem
enfrentados diz respeito & manutencao da atmosfera interna da
embarcacao, o gue garantiria condiges respiraveis. Para tanto,
controlam-se as concentragbes de oxigénio e gas carbonico. Em
vista dessa descricao, voc8, como responsavel por essa manu-
tencao, sugeriria a combinacao das seguintes aghes:

a) para gerar Oy destilacao direta da agua do mar; para absor-
ver o C0,: uso de uma solucdo acida.

b) para gerar O, eletrdlise da dgua purificada do mar; para
absorver o CO,: uso de uma solucdo basica.

c) para gerar O, destilacic da dgua purificada do mar;, para
absorver o CO,: uso de uma solugdo basica.

d) para gerar O,: eletrdlise direta da dgua do mar; para absor-

ver 0 CO,: uso de uma solucao aada.

RESOLUCAO

ALTERNATIVA B

Para gerar oxigénio a a¢do necessaria seria a eletrdlise da agua purificada.

H,O0 > % 0,+2H" +2 e

Para controlar a quantidade de CO; deve-se utilizar uma solugdo basica.

CO, et 2 OH'(aq) - C03'2 + H,0



